

南京去年查处行人交通违法行为1031起,人大代表建议:

行人闯红灯应和个人信用挂钩



行人闯红灯该不该处罚?昨天,南京市人大举行“金陵民声热点网谈”,邀请7位市人大代表及市公安局相关负责人就“如何解决行人闯红灯问题”进行互动交流。

据悉,交管部门去年查处行人交通违法行为1031起,其中闯红灯823起。针对行人闯红灯等问题,市人大将开展调研,提出针对性建议。

现代快报记者 鹿伟

问题 去年查处行人闯红灯823起

南京市公安局副局长周宁介绍,一直以来,公安交管部门采取了形式多样的管理措施,治理包括闯红灯在内的行人交通违法行为,取得了一定效果。但由于有些市民交通安全意识淡薄、从众心理等原因,闯红灯、不按道

行走等违法行为仍有存在。去年,累计查处行人交通违法行为1031起(闯红灯823起、不按道行走204起、其他4起)。

遇到行人闯红灯,如何处理?周宁说,一般以教育、劝导为主;对不听劝导的,民警当场处罚。

举措 市人大将开展交通安全问题调研

今年,市人大常委会将结合办理代表提出的“建议修改南京市道路交通安全管理条例”议案,以及省人大常委会修改《江苏省道路交通安全条例》调研工作,针对行人闯红灯等交通安全问题开展深入调查研究,提出针对性建议。

市人大代表、南京财经大学法学院教授夏清瑕认为,按照相关规定,行人闯红灯的处罚方式是警告或者罚款,但由于执法成本高,所以很难通过这种方式来解决问题。“我认为改变这种恶习,最有效的办法是从自我做起,人人自律。”夏清瑕说。

支招

1 红绿灯时长设置不合理可调整

有网友认为,行人闯红灯,有的是因为路口的红绿灯时长设置不合理。

对此,市人大代表、市公安局交管局第二大队大队长潘维表示,一般的路口,行人过马路最少需要15秒的时间,在车流量较大或过街距离较长的路口,行

人绿灯时间可适当延长,但需经过实地调查研究。

“对主城区主要路口的行人过街信号灯,交管局一直在根据行人流量调整。”潘维表示,没调整到或群众认为有不合理的地方,可通过南京交警微博、微信反映,届时会及时调查与调整。

2 借鉴他国经验,重罚乱闯红灯者

“交通违法是各国都存在的现象,但稍做调查即可发现,凡是交通违法现象较少的国家,一般都是通过严格执法来加以限制的。”市人大代表、中国银行江苏省分行贸易金融部高级经理徐璐表示,据其了解,在新加坡,对闯红灯者惩罚很严厉,行人第一次闯红灯,罚款200新元(约相

当于人民币1000元);第二次、第三次再闯,最重可以判半年到一年的监禁。在德国,行人闯红灯是与个人信用挂钩的。

“可以借鉴这些国家的经验,在公共体系内对乱闯红灯的人进行惩罚。这比让各人所在单位对其进行处罚更具可操作性。”徐璐说。

3 如何处罚违法行为,应区别对待

“对于罚款的多少,我认为应区别对待。”市人大代表、江苏朗华律师事务所律师武孝奎表示,比如因行人、非机动车违法导致交通拥堵或是交通事故的发生,就应该重罚;其他的,可以采取教育或是责令纠正的方式。

武孝奎认为,在加大执法、处罚力度的同时,还应加强对执法者的支持,“如果违法者不接受处罚,会怎么样?是否会受到比罚款更为严厉的制裁?比如拘留或是在个人信用记录、行为档案上留下污点等。”

建邺区聘任特邀执法监督员

快报讯(通讯员 葛闻乾 记者 赵丹丹)今年春节前,南京市建邺区6个街道全部成立了综合执法大队,实施13个部门联合执法。

昨天,现代快报记者从建邺区政府获悉,建邺区从市区人大代表、政协委员、法律专业人员、社区群众中选聘了30人,担任特邀行政执法监督员,对建邺区政府执法部门以及街道综合行政执法大队执法开展社会监督。这在南京还是首创。

昨天下午,15名特邀行政执法监督员代表接受了聘书。

建邺区政府相关人员介绍,本次选聘的30名特邀行政执法监督员,熟悉相关的法律和行政执法业务知识、熟悉区情、热心行政执法监督。

这些特邀行政执法监督员有市区人大代表、政协委员、民主党派成员、专业法律工作者、企业代表、社区代表、从事执法或执法监督工作的退休机关干部等。以后,特邀执法监督员将经常观摩执法,并对综合执法提出建议和意见。

种植牙品质一流, 雅度口腔有理由

有一种种植牙叫做“德国制造”

有的种牙机构说拔牙后至少要6个月后才能种,雅度口腔却可以做到即拔即种;有的种牙机构说牙槽骨骨量不足,无法种牙,雅度口腔依然成功为其种植……为什么很多疑难种植牙在雅度口腔都能完美解决,为什么上至明星罗家英下至平民百姓都愿意到雅度口腔种牙,要知道,雅度口腔种植牙的费用可不是最低的。

或许以下说法能解释这一点:“种植牙的成功与否考验的是一个口腔机构的综合实力,这一点,我认为雅度口腔做得很好!雅度口腔值得信赖。”

信赖理由一: 雅度口腔综合实力强

众所周知,德国的口腔医学是全世界最先进的,尤其是种植牙领域,而且享誉全球。雅度口腔综合实力的牙科设备和行业领先的牙科医生在德国种植牙领域始终走在前列,德国雅度口腔更是德国口腔界的翘楚。当雅度口腔正式进军中国时,引进了全套的德国口腔治疗模式,同时建立医疗质量管理体系,对诊疗质量实施实时监控,为种植牙患者保驾护航。对于大部分人来说,雅度口腔做出来的种植牙,完全可以做到一款种牙,长期使用。

信赖理由二: 优秀口碑赢得信赖

雅度口腔进驻南京只有短短3年,能赢得众多缺牙市民的信任和推崇,一流的牙医团队可

少,但全套德式医疗服务的理念和一流的种植疗效更是关键。毕竟种植牙不属于口腔科医学中高精尖手术,种植牙是否成功,受患者年龄、术后护理以及价格等等都是患者比较关心的问题。雅度口腔除了有专业种植医生亲自操作,还配备售后服务跟踪,给消费者提供全面品质保障。正是如此,雅度口腔才可以在行业中脱颖而出,深受广大市民的青睐。

信赖理由三: 多项高品质种牙优势

日前,在雅度口腔三周年庆典仪式上,雅度口腔德方院长安德烈和德方雅度总代表Janne先生举行了成功种植51688颗牙揭幕仪式。自雅度口腔入驻南京,截止到2015年3月27日,仅用了3年时间去种植了51688颗牙,这与口腔种植领域的奇迹,也是口腔种植领域的奇迹。



南京缺牙市民种牙信赖雅度口腔

令人叫绝“率先实现了速度快,平均种植每颗只需要十来分钟;微创手术,几乎无痛感;外观美,整齐补牙,形态逼真;功能强,牙轮转动,想吃什么,而耐用,使用数十年,且终生无患;高品质种植优势,这也是一般的种牙机构无法比拟的。

信赖理由四: 种牙提供10年质保

要知道,有一口高质量的种植牙,选择好牙医以及看有没有尖端的种牙技术同样很重要,能不能保证超过10年以上效果

及终身保养也是考验口腔机构的售后服务是否完善的宝贵标准。

雅度口腔所采用的种植体为长寿命、微孔等设计种植体,为确实坚固,让种植牙市民放心。雅度口腔郑重承诺:对种植体提供10年质保,并提供终身保养服务!雅度口腔为什么底气十足,关键原因就在于:市桥总体的商户一流!商,另外德国才这样年坐落的模式以及领先的德国种牙技术是美轮。

如想到雅度口腔预约德国牙医进行种牙的市民可拨打雅度口腔咨询热线:025-83116699。

精英链接 | 缺牙不种或诱发肠胃疾病

生活中,牙齿问题总是老年人常谈的问题,但是很多人并不重视,认为缺了几个牙无伤大雅。雅度口腔德方院长安德烈提醒:牙齿缺失的危害其实是很大的,首先影响到面部美观和发音,使得面容衰老,同时使得咀嚼功能下降或丧失,导致胃肠功能紊乱,从而引起其他器质性病变。

德国种植牙 口腔业推荐的修复方式

牙齿缺失了要怎么修复?活动假牙、固定假牙因异物感强,咀嚼功能丧失等早已逐渐被摒弃。随着口腔医学的发展,种植牙成为了行业推崇的上等修复方式。种植牙是以种植体模拟天然牙根,对种植体植入牙槽骨后能与牙槽骨紧密结合,然后安装上牙冠,实现缺牙修复,一种高品质的种植牙完全可以媲美真牙。

种植牙技术发展了数十年,盛行于德国,当今口腔种植最前沿的牙医、技术、种植体材料等无一不是来自德国。而作为德国百年连锁品牌雅度口腔,2012年进驻南京,已将这种技术从德国带到了中国,造福于众多的南京缺牙市民。